

Elena Udrea poate sa plece din tara | Instanta respinge cererea DNA de plasare sub control judiciar

Curtea de Apel Bucuresti a respins vineri cererea DNA privind plasarea fostului ministru Elena Udrea sub control judiciar, cu interdictia de a parasi tara, în dosarul în care aceasta a fost condamnata în prima instanta la opt ani închisoare.

Decizia nu este definitiva si poate fi contestata de procurori.

Hotarârea a fost luata de judecatoarea Claudia Jderu, cea care de altfel a si condamnat-o marti pe Udrea la opt ani închisoare în dosarul privind finantarea campaniei electorale a lui Traian Basescu la alegerile prezidentiale din 2009.

Dupa condamnare, DNA a solicitat ca Elena Udrea sa fie plasata sub control judiciar, cu interdictia de a parasi tara, având în vedere declaratiile date de aceasta, dar si posibilitatea ca ea sa plece din România înainte de a fi condamnata definitiv, asa cum s-a întâmplat în 2018, când a fugit în Costa Rica.

"Inculpata a manifestat intentia de a se sustrage de la judecata. În declaratiile date, afirma ca justitia nu este independenta, decizia de condamnare este absurda si exista în spate altceva la butoane. Inculpata are un istoric. În anul 2018, s-a sustras de la alta condamnare si a fugit în Costa Rica. A fost arestata acolo si supusa unei proceduri de extradare. (...) Având în vedere acest istoric, normal ca ne-am pus problema de a o pastra pe inculpata la dispozitia organelor judiciare. Ea nu s-a întors de bunavoie în tara, asa cum afirma. A facut referiri la sistemul judiciar italian, pentru ca acolo au fugit mai multe persoane condamnate în România: Alina Bica, Dragos Savulescu, Daniel Dragomir, Marian Zlotea", a spus procurorul de sedinta în sala de judecata.

De cealalta parte, Udrea a sustinut ca nu are intentia sa fuga din România, deoarece are un copil de crescut, iar daca va fi condamnata vrea sa-si ispaseasca pedeapsa în tara.

"M-am întors de bunavoie din Costa Rica. Am venit în tara, stiind ca mai am trei dosare pe rol. Am venit pentru ca eu vreau sa îmi cresc copilul aici. Daca doream, puteam sa plec de doi ani din tara. Și daca mi-ar fi trecut prin cap sa plec, nu vreau sa stau în puscariile din afara, vreau sa stau închisa în România. Nu vreau sa fiu fugarita pe afara. (...) Eu am experienta statului în puscarie afara. Sunt un om rational, nu as pleca sa îmfund puscariile pe afara, ca sa ma aduca statul român înapoi în conditii de forta. (...) Cu pedepsele pe care eu le am, nu beneficiez de posibilitatea de a le executa în libertate în Italia", a spus Elena Udrea.

Ea a adaugat ca trebuie sa plece regulat din tara, pentru ca urmeaza tratamente medicale, deoarece mai doreste sa aiba un copil.

"În tot acest timp de când am venit din Costa Rica, am iesit din tara si m-am întors. Nu mi-a trecut prin cap sa ramân în afara tarii. Unele dintre motivele pentru care am iesit sunt de natura medicala. Macar la o luna si jumatate, eu fac niste proceduri care necesita prezenta în afara tarii. Daca aceasta sentinta de opt ani închisoare, pe care o cred în continuare nedreapta si ilegala, va ramâne definitiva la Înalta Curte, tot nu îmi poate lua cineva dreptul sa mai fiu o data mama sau de doua ori, daca eu mai pot si îmi doresc lucrul acesta", a mai spus Udrea.

Elena Udrea a fost condamnata, marti, de Curtea de Apel Bucuresti la opt ani închisoare pentru savârsirea infractiunilor de instigare la luare de mita si spalare a banilor. Decizia nu este însa definitiva.